



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

**RETIFICAÇÃO – EDITAL SUPLEMENTAR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA (PPGEA)  
EDITAL 10/PROPP DE 11 DE MAIO DE 2018**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, Profa. Dra. Kely de Picoli Souza, no uso de suas atribuições legais, na forma da Portaria/RTR nº. 1.008, de 13 de novembro de 2015, e considerando as disposições do art. 51, inciso II, e do art. 53, caput e parágrafo 1º do Estatuto da UFGD, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital Suplementar do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola (ppgea) – Edital 10/PROPP de 11 de maio de 2018.

No item 1.2, DAS ETAPAS DE SELEÇÃO, **ONDE SE LÊ:**

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA					
Etapas	Processo	Peso	Data	Horário	Local
Defesa do Memorial, Projeto de Pesquisa e Plano de Atividades	Eliminatório e Classificatório	3	10/06/2018	Presencial 08:00hs	Prédio Pós-Graduação FCA

**LEIA-SE:**

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA					
Etapas	Processo	Peso	Data	Horário	Local
Defesa do Memorial, Projeto de Pesquisa e Plano de Atividades	Eliminatório e Classificatório	3	<b>12/06/2018</b>	Presencial 08:00hs	Prédio Pós-Graduação FCA ( <b>Sala 4</b> )